
日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

１

式：

答え

２

式：

答え

３

式：

答え

４ ジュースが １Lあります。

L飲むと、のこりは何Lになりますか。

式：

2
5

答え

牛にゅうが Lあります。

L飲むと、のこりは何Lになりますか。
１
3

2
3

油をきのうは L、今日は L使いました。

あわせて何L使いましたか。

2
10

８
10

小麦こをきのうは kg、今日は kg使いました。

あわせて何kg使いましたか。

2
9

6
9
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L
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答え

４ ジュースが １Lあります。

L飲むと、のこりは何Lになりますか。

式：

2
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答え
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5

2
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5
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２
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１
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１
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L

10
10

８
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２
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＋ =             
6
9

２
9

kg

8
9

8
9

牛にゅうが Lあります。

L飲むと、のこりは何Lになりますか。
１
3

2
3

小麦こをきのうは kg、今日は kg使いました。

あわせて何kg使いましたか。

2
9

6
9

油をきのうは L、今日は L使いました。

あわせて何L使いましたか。

2
10

８
10




